DS 6 o %Q‘u‘afa‘le“

7 Nos anens

4 = 2%‘13)#- RN
(2= x> + b

12 = 2%k « A
alas' A4 = AL -Bxlk
_ 4% - 2x (123 13)
= 4013 - 3X43
- 40’4 - 2x(3) - BxLY
= JOxSD ~28n43
a b toufle Ud;-8) ook clidon puibiclien ele Eogquadion

Cﬁxﬂ&g: /1..
@ (E): Z§L~\O€%: A E (MMw@w\JL@ \oc‘@bk C(‘JVLQ 2‘5/110%:{1.)

@ ‘,{cw,\ n =A% '/ US: 2 (Mos O AT —|0%X3 YA 3?l(=4—
JWL L,(’é/ 2) /Do“QLu\Tb\k /{fLJ«LMQx‘éf\a cha CE)
© N avown e bt,«ﬁ) 2elehion o (€)

235 % —168 = 4
ZS\% — ld?r % = <

oloe Mouﬂ;@m 2S(x~13) nlog(y%):o
e}mdﬁmg 2804 = WQ\*%) &®
ol 257 | 108 (43
et 28103 = 4

OQO!/LQ /(cw )FQ\ clo G‘M% Zgl%"‘&



Omc il exinke ke 7 Hl oo Y-de a5
e on fomad BR) o @ 25Gom) = doBazsh
ek dac - 1 03k

Nows decdiccnons albes Gra A= Azt ie8l, =k

Ve w 3 LU )@ A oﬂujﬂ‘ovu; -
e w2 (B ( 3 b = A »
Pa + (O E Lj SYARN / L&&Z

‘-S:/Stzgiq,

om e« 2S % - \0‘&% = 25 Ud+1eth) — 1693125k )
> 2:)\2&\%~ 0% x 3
= 4

Losanll o solihos o b S2 ) (gl 2cd)
@ [ Yo - G%LS = &

sty L BALD = Tads = 23] = -

acod B s () seluckioe de (&) abs ¥82-624 =2
Mars F Y FEL dow fae Comdocnadoon dheecsic
TS =630 o F12 @ g ook et A‘

el
B

@ 6% = {5 u%‘ ' (LV\C S — @/
& D2x = 2. gkés = = S% Q;\C
donc 2 lgbés Tllda (e ' ‘ g:{(gL/zL)/%

Rty = o = Jkel u% %:2’\

One a CL,“PL%Q Z?Q: Sx@!& o = S}a
Q&CW\,@%L (SIQ/Z)J Qﬁ/t\ )O—de’(‘m& 4= B 6&512 2’)3'0)?,; //S\)(QLT:%’\



